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“To invest – or not to invest – that is a question”. HYIP basics and advises for beginners.

HYIP-Инвестиции для новичков.

Автор Dmitri2004

Дорогие читатели!

В этой статье я решил изложить свои мысли касательно HYIP инвестирования и заработка на высокодоходных программах для начинающих. Здесь вы не встретите каких-либо четких указаний и рекомендаций, однако некоторые положения и советы, надеюсь, помогут вам получить необходимые знания, чтобы не только не потерять все свои деньги в первый месяц, но и преуспеть в этом нелегком деле. Здесь вы не встретите нудных теоретических исследований и выкладок, только практические советы на основе собственного опыта.

Прежде чем делать первый шаг вперед, для начала определимся, подходит ли вам такой способ заработка?

HYIP – НЕ для вас, если:

1. Вы дорожите своими деньгами и боитесь их потерять

В таком случае – вам прямая дорога в государственный или коммерческий банк, где вы будете получать очень низкий, но зато относительно стабильный доход “долгие годы”, не боясь потерять свой капитал, заработанный “тяжким трудом”. Запомните, не бывает надежных HYIP проектов. Одни живут дольше, чем другие, но все рано или поздно закрываются.

2. У вас нет даже минимального (как минимум $100-$1000) стартового капитала.

Как известно, деньги делают деньги. Не вложив ничего, нельзя и ничего получить, так как, сколько бы вы не пытались преумножать нуль, в итоге нуль и получите. Так что если у вас нет никаких денег – идите и работайте, HYIP – не волшебная палочка, и из пустоты прибыли не получится.

3. У вас слабая неврная система

В таком случае держитесь подальше не только от HYIP, но и от любых рисковых затей, иначе бессонные ночи вам обеспечены. Если вы неуравновешенный человек и принимаете поспешные, необдуманные решения, HYIP также вам не подойдет, т.к. вы рискуете потерять все в первый же месяц, сделав неудачный выбор.

4. Вы любите сваливать всю вину на других

Если в любой неудаче вы вините кого угодно (администратора, друга, начальника, государство, бога, погоду, стечение обстоятельств), но только не себя, вам следует держаться подальше от HYIP. Запомните, что только ВЫ ответственны за принимаемые вами решения, и только на вас лежит вся вина в случае неудачи. Если вы потеряли деньги в HYIP – только вы виноваты в своей недальновидности и жадности, затмившей здравый рассудок. Помните, что никто вас на аркане не тянул и вы добровольно отдали свои деньги в лапы скаммера.

5. У вас скаммерская (мошенническая) сущность.

Если вы пришли в этот мир с целью поживиться за счет других, путем обмана и мошенничества добиться успеха – держитесь подальше от HYIP. Тут скаммеров хватает и без вас.

HYIP – для вас, если:

1. Вы уверенный в себе человек, склонный к риску.

Если ваш жизненный принцип “Кто не рискует, тот не пьет шампанского” и вы готовы пойти на оправданный риск, то HYIP – идеальный вариант заработка для вас. HYIP любит рисковых, кто готов вложить последний цент, чтобы получить миллион... или потерять все.

2. У вас хорошо развиты интуиция и здравый расчет

Несмотря на множество советов и обсуждения, которые вы найдете на  HYIP-форумах, вы всегда должны проводить свой анализ (Due Diligence). Вы должны анализировать ситуацию на основе своего опыта, а не на основе советов других. Если вас пытаются затащить в программу, вы должны помнить, что последнее решение – только за вами.

3. Вы умеете проигрывать и учиться на собстенных ошибках

HYIP не любит неудачников, кто после первого поражения отходит в сторону. HYIP подойдет только смелым и настойчивым людям, кто после полного поражения признать свои ошибки, сделать нужные выводы, а потом восстать из пепла, словно птица Феникс, и смелым ходом не только восстановить потерянное, но и удвоить свой капитал.

HYIP Basics: с чего начать?

Итак, если все же качеств «за» у вас преобладающее количество и вы решили рискнуть и вступить на этот сложный путь «HYIP-инвестора», я поделюсь с вами некоторыми мыслями.

· C чего начать?

Прежде всего начните с теоретического изучения вопроса: посетите различные форумы по HYIP тематике, прочитайте статьи и рекомендации, послушайте, что говорят те, кто уже имеет значительный опыт. Не бросайтесь в омут с головой, не исследовав почву. В этом вам поможет наш сайт HYIP-Navigator.com: прочитайте различные статьи из журнала E-Magazine, интервью с известными людьми мира HYIP, ознакомьтесь с обзорами программ,  прочитайте книгу советов по инвестированию, посетите форумы HYIPDiscussion и TalkGold.  Постарайтесь сразу учиться на чужих ошибках,  а не на своих.

· Стартовый капитал

Не верьте, что в HYIP достаточно и пары баксов, т.к. многие программы имеют минималку в $1-$5. Если вы обладаете такой суммой, лучше сходите в ближайшее кафе и выпейте бутылочку пива. Без серьезного стартового капитала вам делать нечего.  В качестве тренировки можно начать с суммы $100, а в качестве минимальной суммы для инвестирования, чтобы получить хоть какой-то ощутимый доход - $1000.
И наконец помните золотое правило инвестора: вкладывайте только то, что готовы потерять без ущерба для себя и своей семьи!

· Диверсификация средств

Как вы уже наверняка знаете, второй закон инвестора гласит: не вкладывайте все яйца в одну корзину, иными словами диверсифицируйте свой финансовый портфель. Какой бы надежной ни казалась программа, не вкладывайте туда все деньги, а лучше распределите их между 10-ю более менее надежными. 5 из них наверняка закроются в ближайшее время, а оставшиеся обеспечат вам доход.

· Безопасность кошелька

Обеспечьте себя всеми необходимыми средствами безопасности: поставьте новейшее анти-вирусное программное обеспечение, внимательно изучите и соблюдайте правила безопасности E-Gold accounts. Хакеры и прочие виртуальные негодяи и воры не дремлют! Помните, что ваша халатность может стоить вам ваших денег.

Этапы жизни HYIP

Прежде чем вкладывать куда-либо, вы должны постараться провести собственное маленькое исследование понравившейся вам программы. Главное заблуждение новичков: если программа давно работает и занимает первые места в рейтингах – значит она уже очень надежная и можно смело вкладывать. Это не верно. Вы рискуете оказаться внизу финансовой пирамиды, т.к. старые программы чаще всего уже на грани закрытия. Для этого научитесь оценивать примерные сроки жизни HYIP и старайтесь узнать дату старта проекта по данным WHOIS или первому упоминанию на мониторингах и форумах. И еще помните, что 99,9% проектов в сети являются пирамидами (понзи), поэтому не верьте утверждениям на сайте о том, что программа реально занимается торговлей на форексе или беттингом. Понзи платят вам из денег новых вкладчиков до тех пор, пока приток новых средств превышает вывод.
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Жизни программы можно разбить на несколько этапов:

· Этап I: Программа только что открылась, всем платит, все довольны. Идет большой приток капитала. Выводов почти нет, т.к. многие копят прибыль или реинвестируют. Это наиболее благоприятный этап для вступления. Однако здесь вас подстерегает следующая опасность. Если сайт программы очень качественный и была проведена масштабная рекламная компания, есть риск, что в проект начнется лавинное поступление огромного капитала (Фиолетовая линия), которое приведет к быстрому закрытию программы, т.к. администратору проще забрать все деньги себе, чем долго выплачивать вам прибыль. Отследить развитие событий можно по статистике вкладов в проект. Если программа свежая, а в статистике уже указаны многотысячные вложения – она либо фальшивая, либо программа на грани краха.

· Этап II. Если резкого притока капитала в начальном этапе не произошло, HYIP будет продолжать работать и платить вам еще достаточно длительное время. Это наиболее спокойный стабильный этап: программа наращивает обороты, вложения постепенно растут, выводов еще не очень много.

· Кульминация. Однако проходит время и выводы прибыли участниками из программы принимают все больший и больший масштаб. При этом приток нового капитала остается постоянным. Как только суммы выведенных средств вплотную приблизились к сумме вкладов – наступает критический кульминационный момент, который в 99% случаев заканчивается крахом любой программы, не имеющей под собой реальной основы. Администратор закрывает пирамиду, получая прибыль равную разнице вложенных средств и выведенных на момент закрытия.

· Этап III. Если же после прошествия критического момента программа не закрывается, а продолжает работу: перед вами либо реальная честная программа, которых очень мало, либо какой-то рекламный ход (фальшивая статистика, введение новых рекламных планов, обещающими сумасшедший доход, мнимый переход в «приват» с целью заставить старых участников увеличивать свои вклады). В любом случае – этот этап – закат программы и если вас еще не кинули, стоит как можно быстрее уносить ноги. (вклады).

· Особый случай. К особому случаю можно отнести неожиданные форс-мажорные обстоятельства: взлом сайта программы или DDOS атака. Они чаще всего неизбежно приводят к большому выводу средств из проекта испуганными инвесторами и краху программы.

Типы HYIP-программ

Итак на основе вышесказанного можно разделить программы на следующие типы:

· Short Term Ponzi
Данные тип программ платит от 10 до 200% (а бывает и больше) процентов в день. Век таких пирамид недолгий: как правило от трех до 15 дней. Их нельзя называть инвестициями, т.к. заработать с их помощью не удастся, и вкладывать в такую «рулетку» можно не более $50. Я бы советовал держаться от них подальше.

· Medium Term Ponzi
Этот тип программ платит около 4-7% в день. Программы такого типа относятся к крайне высокому риску и живут как правило от 15 до 30 дней, максимум 2 – 2,5 месяца, если на начальном этапе не было крупных вкладов.

· Long Term Ponzi
Это наиболее оптимальный для вложения тип. Такие проекты платят от 2 до 3% в день и работают как правило от 1 месяца до 4-5. Встречаются и долгожители, которые могут протянуть 6 месяцев. Срок окупаемости вкладов в таких проектах невелик (от 33 до 50 дней), поэтому у вас есть вероятность около 70% что вы успеете окупиться и получить прибыль.

· Extra Long Term Ponzi and Real Programs
Сюда относятся программы низкой доходности (выплачивают менее 1.5% в день или 25% в месяц). Такие программы могут проработать довольно долго (иногда до года), но существенную прибыль от них вы вряд ли получите. Поэтому при отсутствии фактов подтверждений реальной деятельности программы – я бы советовал держаться от них подальше. Чтобы получить хоть какую-то ощутимую прибыль в таких проектах вам придется сделать большой депозит (от $1000), но риск в данном случае не оправдан!
Приватные HYIP: правда и ложь

Вы наверняка слышали о частных инвестиционных программах, которые рассказывают о своей оффшорной регистрации и держатся в строгой секретности. Не верьте: это всего лишь ширма, легенда, созданная для привлечения дополнительного капитала.

Чаще всего такие программы не имеют реферальской программы и принимают новых членов только по приглашению (Invitation Code). Не придавайте этому слишком большого значения. Единственное отличие таких программ от обычных в том, что чаще всего они работают немного дольше простых HYIP.

Также будьте осторожны с программами, которые обещают перейти в приват, чаще всего это означает скорое закрытие. Вы же понимаете, что пирамида держится на притоке нового капитала, и закрытие и переход в приват означает гибель пирамиды. Чаще всего это делается лишь для того, чтобы заставить старых членов программы сделать дополнительные вклады, чтобы набрать денег под закрытие.

Если говорить на тему лжи – в мире HYIP очень много лжи. Старайтесь не верить тому, что вы читаете на сайтах программ, проводите собственный анализ, обсуждайте проекты с опытными инвесторами. Анализируйте интервью, которые дают админы: как они отвечают на вопросы, пытаются ли изворачиваться или говорят правду? Все это поможет вам принять верное решение. Если на вопрос «Как вы получаете доход для ваших членов» админ выдает дежурную фразу «Forex, betting and so on» - он наверняка лжет и даже не знает текущего курса доллара к евро...

 Если вас кинули
Итак, это рано или поздно случится – скаммер кинул вас и забрал весь ваш вклад или его часть. Мне часто пишут «Я вложил $100, и через пару дней программа закрылась и мой вклад пропал. Как вернуть деньги?». Ответ простой: НИКАК! Запомните это и примите как должное: на данный момент не существует механизма регулирования платежей в Интернет. Ни администрация Е-Голд, ни кто-либо еще не поможет вернуть ваши деньги. Вспомните о том, что в любой HYIP программе в разделе Disclaimer указано, что администратор не несет ответственности за ваши деньги, вы вложили их добровольно. Конечно, теоретически вы можете обратиться в суд, но даже если вам удастся доказать факт мошенничества и будет проведено длительное расследование, которое займет несколько лет, лучшего чего вы добьетесь – это того, что скаммера посадят в тюрьму (как случилось с администратором Brideby). Свои деньги вы вряд ли уже увидите даже при положительном исходе дела. Тем более что вы вряд ли сможете оплатить расходы на полицейское расследование, если ваш вклад очень мал – дороже выйдет.

HYIP всегда находятся на грани закона, об этом никогда не забывайте, т.к. возможно, они противоречат законам вашей страны.

Если же несмотря ни на что, вы решили встать на сложный путь HYIP инвестора – мы искренне желаем вам удачи в этом нелегком деле.

